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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Bolja ponuda breskve, kajsije, 
nektarine iz uvoza uslovila je pad cena u 
odnosu na prethodnu nedelju. Kod sve tri 
voćne vrste je dominirao iznos od 180 din/
kg. Bolja je bila i ponuda domaće jagode, 
pa je protekle sedmice na kvantašu u 
Beogradu dominirao iznos od 115 dn/kg. 
Dosta slabija bila je ponuda jabuke. 
Raznovrsna ponuda povrća na prodajnim 
mestima, ali je prodaja bila slabija u 
odnosu na prethodni period. Što se cena 
tiče registrovan je rast kod paškanata, 
peršuna korenaša, peršuna lišćara, čeri 
paradajza i tikvica. Jeftiniji su u odnosu na 
prethodnu nedelju bili brokoli, karfiol, kelj, 
patlidžan, paprika, paradajz i šampinjoni. 

Slabija ponuda jagoda i trešanja zbog 
loših vremenskih uslova glavni je razlog 
što cene jagode i trešnje nisu bile niže 
kako se očekivalo na zelenoj pijaci u 
Loznici. 

Na zelenoj pijaci u Vranju je protekle 
nedelje došlo do pada cene jagode sa 200 
na 150 din/kg i trešnje sa 270 na 200 din/
kg zbog bolje ponude. Cene ostalog voća  
bile su na prošlonedeljnom nivou. Što se 

povrća tiče, evidentiran je pad cena 
cvekle, krastavca salatara, krompira 
mladog, luka crnog, paprike ljute i tikvice. 
Ponuda povrtarskih kultura bila je bolja, 
dok je tražnja ostala nepromenjena. 

Protekle se sedmice trešnja prodavala 
po ceni od 150 din/kg na zelenoj pijaci u 
Čačku. Ponuda jabuke bila je dobra, a 
cena je varirala od 50 do 60 din/kg. 
Jagoda se u zavisnosti od kvaliteta mogla 
pazariti po ceni od 120 do 180 din/kg, dok 
je cena pomorandže varirala od 130 do 
140 din/kg. Za brokolu i karfiol su kupci 
trebali da izdvoje 250 din/kg. Kod tikvica 
je dominirao iznos od 100 din/kg. Krompir 
se prodavao po ceni od 60 do 70 din/kg, 
mladi krompir po ceni od 120 do 130 din/
kg. 

 Prema izveštaju reportera STIPS-a, 
na kvantaškoj pijaci u Leskovcu su u 
odnosu na prethodnu nedelju pale cene 
krastavca salatara, kupusa, paprike, 
praziluka i zelene salate. Na zelenoj 
pijaci su jeftiniji bili karfiol, krastavac 
salatar, kupus, mladi krompir, paradajz, 
spanać i zelena salata.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Bolja ponuda breskve, kajsije, nektarine, 
trešnje i jagode na kvantašu u Beogradu  



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 2 

Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  20.– 26.05.2019. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    13.–19.05.2019. godine 

1 HRK= 16,02 RSD Izvor: TISUP 
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